

## ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

### Dünya

*Türkiye'de açıklanacak faiz kararlarına odaklanıldı. Piyasalar gecelik faizlerin Merkez Bankası'nın (TCMB) faiz koridorunun alt bandı olan %47'ye yaklaştığı için TCMB'den yeni likidite adımı da beklemeye başladı.*

*Bugün gündemde takip edilecek bir veri bulunmuyor. Hazine Eylül ayı iç borçlanma programını dün yaklaşık 150 milyar TL borçlanma ile tamamladı.*

*Yatırımcılar Fed'in tahminlerden daha büyük bir faiz indirimine gidip gitmeyeceğini gösterecek olan bugünkü faiz kararını beklerken, dolar dün kaydettiği kazanımların bir kısmını geri verdi, Asya borsaları ise karışık seyir izledi.*

*Dolar, bugün yen karşısında keskin şekilde gerileyerek dün elde ettiği kazanımların üçte birini geri verdi. ABD'de dün açıklanan perakende satış verilerinin tahminleri aşması Fed'in para politikasını agresif şekilde gevşetmesi beklentilerini zayıflatmış, doların değer kazanmasını sağlamıştı. Yenin yanı sıra euro da dolar karşısında değer kazandı ve dün verdiği kayıpların neredeyse tamamını telafi etti.*

*Fed'in para politikasını gevşetmeye tahminlerden daha büyük 50 baz puanlık bir faiz indirimi ile başlatma olasılığı Asya'da dalgalı işlemlere yol açtı LSEG verilerine göre 50 baz puan indirim olasılığı günün erken saatlerinde %63'e gerilemesinin ardından son olarak %65'e yükseldi. Bu oran, dün erken saatlerde %67 civarındaydı.*

*Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.20 geriledi. Japonya'nın Nikkei endeksi %0.11 düşüş kaydetti.*

*Hong Kong ve Güney Kore'de borsalar resmi tatil nedeniyle kapalı kaldı.*

*ABD'nin 2 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi yükselişini sürdürdü ve 1 baz puan artışla Asya işlemlerinde %3.6028 seviyesine yükseldi.*

*Hizbullah, dün Lübnan'da üzerlerinde taşıdıkları çağrı cihazlarının patlaması sonucu yaklaşık 3,000 kişinin yaralanmasının ve en az sekiz kişinin ölmesinin ardından İsrail'e misillemede bulunacağını belirterek petrol piyasası üzerindeki jeopolitik riskleri canlı tuttu*

### USD/TL

*Bu haftanın gündeminde yer alan Fed'in faiz kararı öncesinde ABD piyasalarında rotasyonlar izlendi ve kararsızlık hakimdi. Yapılacak olan faiz indirimiyle ilgili ise henüz miktar konusunda piyasalarda fikir birliği sağlanmış değil. Bugün için ise Fedwatch Tool'da 50 baz puan indirim beklentisi öne çıkmaya başladı. Bugün açıklanacak olan perakende satışlar, sanayi üretimi ve kapasite kullanım oranı verileri yarın açıklanacak olan faiz kararı üzerinde etkili olabilir.*

*Dolayısıyla verilerle birlikte oynaklık da artış gösterebilir*

**Teknik Analiz:** . Dolar/TL, 34,0 seviyesinin hafif üzerinde seyrediyor. Kurda 34,0 seviyesinin hafif üzerindeki hareket günün geri kalanında sürebilir. Geri çekilmelerde 33,95 destek bölgesi olmaya devam ediyor. 33,90 ve 33,85 bu seviye altında diğer destek bölgeleri. Yükselişlerde 34,00 ilk direnç, bu seviyenin geçilmesi durumunda 34,05 ve üzerinde 34,10 direnç bölgeleri olarak değerlendirilebilir.

**Destekler:** 33,95/33,90/33,85/33,60

**Dirençler:** 34/34,05/34,10/34,40



### **EUR/TL**

EUR/USD Salı günü kısa vadeli yükseliş toparlanmasını durdurdu, yükseliş baskısını azalttı ve Fiber tüccarları Çarşamba günü Federal Rezerv'den (Fed) gelecek görünümü beklerken 1,1100'ün hemen üzerinde bir kararsızlık kalıbı oluşturdu. Bu hafta ekonomik takvimin Avrupa tarafında düşük seviyede bir gösteri var ve tüccarların Fed'in merakla beklenen hafta ortası faiz indirimi öncesinde lastiklerini döndürmelerine neden oluyor.

**Teknik Analiz:** Bugün EUR/TL,de yatay fiyatlamalar görebiliriz. 37,80 seviyesi ilk destek bölgesi olacaktır. Bu seviye altına geri çekilmelerde 37,70 ve 37,60 diğer destek bölgeleri olarak izlenebilir. Olası yükseliş denemelerinde 37,92 ilk direnç seviyesi olarak takip edilebilir. Bu seviye üzerinde 38,00 ana direnç seviyesi psikolojik direnç bölgesi olarak ve 38,10 diğer direnç bölgeleri olarak kısa vadeli takip edilebilir.

**Destekler:** 37,70/37,60/37,40

**Dirençler:** 37,92/38/38,17



### ➤ **GBP/TL**

İngiltere Merkez Bankası, Perşembe günü para politikasını duyurmaya hazırlanıyor ve enflasyon seviyeleri kararlarını etkileyebilir. Finans piyasaları, İngiltere Merkez Bankası mevcut faiz oranını %5'te tutmasını ve Kasım ayından itibaren daha agresif bir yaklaşımın beklenmesini bekliyor. İngiltere Merkez Bankası enflasyonun önümüzdeki aylarda %2,75'e yükselebileceğini, ardından kademeli olarak azalabileceğini ve 2025 yılına kadar hedefinin altına düşebileceğini öngörüyor. İngiltere Merkez Bankası Yönetim Kurulu üyesi Gabriel Makhlof, Cuma günü merkez bankasının "oldukça belirsiz bir ortamda" çalışmaya devam ettiğini ve gelecekteki para politikası kararlarını alırken veriye bağımlı kalacağını belirtti İngiltere'deki önemli olay öncesinde, Ağustos ayında yıllık bazda %2,2 artış göstermesi beklenen İngiltere Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon verileri yayınlanacak. Daha yumuşak bir okuma, BoE'yi Kasım ayında bir faiz indirimi daha düşünmeye sevk edebilir.

**Teknik Analiz:**44,95-44,11 bandı dışında, 44,95 seviyesi üzerinde 45,21, 44,11 seviyesi altında 43,77 seviyelerini takip ediyor olacağız.

**Destekler:**44,11/43,77

**Dirençler:** 44,95/45,21/45,66



## ALTIN

Altın fiyatları, yatırımcılar Fed'in beklenilenden büyük bir faiz indirimine gitme olasılığını değerlendirirken yatay seyretti. Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.09 gerileyerek 2,567.42 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 artışla 2,597.60 dolara yükseldi.

**Teknik Analiz:** Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 2,503.56 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin geçilmesi durumunda 2505/2510/2512 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 2499/2497/2492 destek seviyeleri olarak izlenecektir.

**Destekler: 2499/2497/2492**

**Dirençler: 2505/2510/2512**



## PETROL

Petrol fiyatları, üst üste iki işlem gününde de yükseldikten sonra gerilerken yatırımcılar Fed'in bugün yapması beklenen faiz indirimini bekliyorlar. ABD'deki petrol talebinin faiz indiriminden sonra artabileceği belirtilirken Ortadoğu'da artan gerilim de fiyatlara destek sağlıyor. Dün yaklaşık 1 dolar yükselen Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.47 gerileyerek 73.35 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.56 gerileyerek 70.79 dolar seviyesinde işlem gördü.



## 5 YILLIK CDS



Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 276,63 seviyesinden işlem görüyor.

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
12:00	EUR	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Ağu)	2,2%	2,6%
17:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	-0,100M	0,833M
21:00	USD	FED Faiz Oranı Kararı	5,25%	5,50%
21:30	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Basın Toplantısı		

### Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

### Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati

*olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.*

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**